



Zprávy z radnice

UPOZORNĚNÍ

V rámci stavby pěší zóny **dojde** v termínu **od 07.07. do 05.09.2010 k UZAVŘENÍ** části ulice Kostelní v Žamberku, v úseku od fary po ulici Mánesovu. Děkujeme za pochopení.



ilustrační foto: V. Fabián

Ing. Jiří Šmok, vedoucí REÚP

VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Vážení občané, kdo vlastníte řidičské průkazy vydané **od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000, jste povinni do konce roku 2010 své doklady vyměnit**, a to na základě zákona č. 229/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů.

Výměna řidičských průkazů je osvobozena od správního poplatku.

Na příslušný odbor správní a dopravy Městského úřadu Žamberk si vezmete platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní pas), dále pak jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Nový řidičský průkaz Vám bude vystaven do 20dní ode dne podání žádosti, popř. do 5pracovních dnů po úhradě správního poplatku 500 Kč (za rychlejší vyřízení žádosti).

Jestliže si nestihnete řidičský průkaz vyměnit včas, a to do konce roku 2010, tak:

- 1. s neplatným řidičským průkazem nesmíte řídit** a příslušníci PČR nebo strážníci městské policie Vám mohou udělit blokovou pokutu až **do výše 2.000 Kč**,
- 2. hrozí Vám pokuta až do výše 30.000 Kč**, a to od příslušného obecního úřadu s rozšířenou působností (Městský úřad Žamberk) a tato pokuta Vám **může být uložena, i když nebudete řídit motorového vozidla**. Nenechávejte tuto výměnu na poslední chvíli, protože ke konci měsíce května roku 2010 ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Žamberk **zbývalo vyměnit celkem ještě 1.868 řidičských průkazů**, proto se vyhněte zbytečným frontám na našem úřadu na konci roku 2010 a **dostavte se včas splnit tuto svoji povinnost**.

Další informace Vám rádi podáme na telefonickém čísle: 465 670 294, nebo e-mail: k.vsetickova@muzbk.cz

Další informace naleznete na internetových stránkách Ministerstva dopravy www.mdcz.cz.

Ing. Marcel Klement, zástupce vedoucí SPDO MěÚ Žamberk

PRONÁJEM NOVINOVÉHO STÁNKU



Město Žamberk na základě Usnesení Rady města č. 111/2010-RADA ze dne 10.6.2010 **NABÍZÍ K PRONÁJMU** novinový stánek včetně vybavení v obci Žamberk. Jedná se o novinový stánek v ulici Nádražní, před budovou

Městského úřadu a České pošty. Své přihlášky mohou zájemci podávat na podatelně Městského úřadu nebo na majetkový odbor v budově radnice.

Ing. Jiří Šmok, vedoucí REÚP

SOUTĚŽ ŠKOL VE SBĚRU papíru, nápojových kartonů a elektrozařízení

Město Žamberk vyhlásilo vloni v září pro všechny místní školy 3. ročník soutěže ve sběru druhotných surovin. Žáci a studenti žamberských škol, kteří se zapojili do soutěže, odevzdávali již od začátku školního roku starý papír, prázdné krabice od nápojů a nepotřebné drobné elektrospotřebiče. Celkové množství druhotných surovin, které děti přinesly, rozhodlo o konečném pořadí jednotlivých škol ve třetím ročníku soutěže.

Náklady na sběr, převoz do výkupny nebo sběrného dvora a odměny soutěžícím byly financovány z prostředků města Žamberka a také za podpory partnerů soutěže, společností Elektrowin a.s., ASEKOL, s.r.o. a EKO-KOM, a.s. Mezi čtyři oceněné školy byla rozdělena finanční odměna, která pro školní rok 2009-2010 představovala celkovou částku **45.000 Kč**. V rámci 3. ročníku soutěže bylo sebráno celkem 68 tun papíru, 2 tuny nápojových kartonů a 13 tun dosloužilých elektrozařízení. Druhotné suroviny odevzdané dětmi do soutěže škol tvoří významný podíl v celkové kvantitě za město Žamberk. Zejména nasbírané nápojové kartony představují více než 60 % váhového množství, které občané separují (25 % se vytřídí do pytlů a 15 % do žlutých zvonů spolu s plasty). **Proto všem patří velká pochvala i poděkování.**

Před závěrem školního roku byla soutěž ukončena a vyhodnocena. Do poslední chvíle nebylo jasné, jaké bude konečné pořadí v celkem čtyřech kategoriích. Na pomyslné zlaté pozici se již podruhé umístila Speciální základní škola, která porazila obě základní školy. Předání finančních odměn školám a věcných cen nejlepším jednotlivcům proběhlo na každé škole samostatně.

Speciální základní škola Žamberk, Nádražní 468

Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	1.místo
Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka	1.místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	1.místo
Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	3.místo
Finanční odměna celkem:	18.000,- Kč

Základní škola Žamberk, 28.října 581

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	1.místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	2.místo
Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka	2.místo
Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	2.místo
Finanční odměna celkem:	17.000,- Kč

Základní škola Žamberk, Nádražní 743

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	2.místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	3.místo
Finanční odměna celkem:	7.000,- Kč

Odborné učiliště a Praktická škola Žamberk, Tyršova 214

Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	3.místo
Finanční odměna celkem:	3.000,- Kč

Dětem i jejich učitelům patří velké poděkování.

Školy získaly zajímavé finanční odměny a děti, nejpilnější sběrači, drobné dárky. Přejeme všem zúčastněným hezké prázdniny nebo dovolenou a zveme všechny žamberské školy do dalšího, již 4.ročníku sběrové soutěže.

Výsledky a informace o soutěži najdete také na webových stránkách města: www.zamberk.cz v sekci Odpadové hospodářství – Krátké zprávy.

	Pořadí škol ve 2.ročníku sběrové soutěže	Ø hmotnost v kg na 1 žáka
PAPÍR	1. Speciální základní škola, Nádražní 468	105,28
	2. Základní škola, 28.října 581	102,67
	3. Základní škola, Nádražní 743	63,95
NÁPOJOVÉ KARTONY	1. Speciální základní škola, Nádražní 468	4,798
	2. Základní škola, 28.října 581	3,776
	3. nebylo uděleno	
ELEKTROZAŘÍZENÍ	1. Speciální základní škola, Nádražní 468	37,41
	2. Základní škola, 28.října 581	21,81
	3. Odb. učiliště a Praktická škola, Tyršova	2,16

Za odbor ŽPZE Bc. Alena Hovádková

XVI. sraz historických vozidel hostilo město Žamberk

V sobotu dne 12.6.2010 připravil Veteran Car Club Červená Voda XVI. Sraz historických vozidel, tentokrát s podtitulem "Horská jízda". Jezdilo se a soutěžilo po silnicích plných zatáček, stoupání, kopců a klesání v podhůří i v samotných Orlických horách v kategoriích vozidel vyrobených do roku 1945 a v letech 1946 až 1970. Účastníci zavítali do města Žamberka, kde v bývalém areálu Orlických kasáren u objektu hasičského muzea proběhla prohlídka strojů pro veřejnost. Ve 13:30 hod. starosta města Jiří Dytrt odstartoval 2. etapu srazu ve směru na Zemskou bránu. „Jsem velmi potěšen, že se nám podařilo s pořadateli tohoto srazu domluvit na zastávce v Žamberku a že se veřejnost mohla přesvědčit o perfektním stavu historických vozidel. Což dokazuje to, že na startu nezůstal stát ani jeden z nablýskaných strojů“, říká starosta města.



Foto: archiv